



Для немедленной публикации:
04/08/2015 г.

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО
(ANDREW M. CUOMO)

**ГУБЕРНАТОР КУОМО (CUOMO) ПРИЗЫВАЕТ НАСЕЛЕНИЕ СОБЛЮДАТЬ
ОСТОРОЖНОСТЬ ПОСЛЕ ПРОХОЖДЕНИЯ СИЛЬНЫХ ЛИВНЕВЫХ ДОЖДЕЙ С
ГРОЗАМИ ПО ТЕРРИТОРИИ ВОСТОЧНОЙ И ЦЕНТРАЛЬНОЙ ЧАСТИ ШТАТА**

Наиболее сильно пострадали населенный пункт Форт-Плейн (Village of Fort Plain), округ Монтгомери (Montgomery), и населенные пункты Стоуни-Брук (Stony Brook) и Брукхейвен (Brookhaven) в округе Саффолк (Suffolk)

Примерно 700 работников коммунальных служб оказывают помощь корпорации по бытовому обслуживанию населения Лонг-Айленд PSEG Long Island в рамках восстановления электроснабжения в округе Саффолк (Suffolk), в том числе команды специалистов из штата Нью-Джерси и компании Con Edison

Губернатор Эндрю М. Куомо (Andrew M. Cuomo) сегодня призвал всех ньюйоркцев, которые пострадали от сильных ливневых дождей с грозами, прошедших вчера и сегодня утром, соблюдать осторожность и следить за местным прогнозом погоды и информацией местных информационных служб. Губернатор также порекомендовал ньюйоркцам подписаться на рассылки сервиса NY-Alert — бесплатной абонентской системы уведомлений о чрезвычайных обстоятельствах, действующей в штате Нью-Йорк.

«По мере того, как общины по всей территории штата продолжают испытывать на себе и реагировать на последствия чрезвычайно неблагоприятных погодных условий, я настоятельно рекомендую населению штата Нью-Йорк, проживающему на пострадавших территориях, соблюдать осторожность, — **сказал Губернатор Куомо (Cuomo)**, — Ливневые дожди с грозами, а также ливневые паводки могут очень быстро приводить к возникновению опасных ситуаций, поэтому ньюйоркцы

в наиболее сильно пострадавших от стихии районах должны проявлять осторожность, если им необходимо покинуть дом. Наша администрация непрерывно и активно отслеживает ситуацию в связи с ливневыми дождями в тесном сотрудничестве с нашими локальными партнерами, и мы сделаем все необходимое для того, чтобы обеспечить безопасность населения».

Несколько грозовых очагов, несущих сильные прямые ветры с порывами до 90-100 миль в час и ливневые дожди, прошли по территории центральной и восточной частей штата Нью-Йорк в понедельник и утром вторника; результатом прохождения грозовых очагов стали перебои энергоснабжения на обширных территориях, поваленные деревья и затопленные дороги в некоторых районах. В пиковые периоды стихии без электроэнергии остались порядка 69 000 потребителей. Аварийные отключения электроэнергии имели место в местечке Форт-Плейн (Village of Fort Plain) и других районах округа Монтгомери (Montgomery); в разгар стихии без электричества оказались 1 200 абонента в округе Монтгомери (Montgomery). По данным Национальных электрических сетей (National Grid) в настоящий момент без электричества все еще остаются примерно 386 абонентов на территории округа; работы по восстановлению энергоснабжения на соответствующих территориях продолжаются. Команды Департамента транспорта (Department of Transportation) оказывают помощь работникам коммунальных служб в местечке Форт-Плейн (Fort Plain) в рамках работ по уборке мусора с дорог.

Ливневые дожди с грозами в округе Саффолк (Suffolk), прошедшие этим утром, привели к локализованному ущербу в городе Брукхевн (Brookhaven), в том числе на территории университета SUNY Stony Brook; сила ветра в этих районах достигала 60 - 80 миль в час. Корпорация PSEG Long Island заявляет о 21 000 абонентов без электричества на данной территории по состоянию на 15:45 сегодняшнего дня — отмечается снижение пикового уровня абонентов без электричества, составлявшего примерно 68 000 абонентов.

Руководитель Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services) Джон П. Мелвилл (John P. Melville) сказал: «Персонал вверенного мне Управления пребывает в постоянном контакте с контактными лицами в пострадавших районах; мы отслеживаем ситуацию на предмет нужд и потребностей. Мы готовы предоставить любые дополнительные ресурсы по мере необходимости».

Больше ливневых дождей ожидается в центральной и восточной частях штата

Нью-Йорк сегодня, по мере того, как на территорию штата начинает заходить холодный воздух. На настоящий момент предупреждения в отношении сильных ливневых дождей с грозами действуют для округов Олбани (Albany), Колумбия (Columbia), Эссекс (Essex), Грин (Greene), Ренсселер (Rensselaer), Саратога (Saratoga), Скенектади (Schenectady), Уоррен (Warren) и Вашингтон (Washington); предупреждения будут действовать до 20:00. В течение дня ожидаются дополнительные предупреждения о наступлении неблагоприятных погодных условий; в этой связи необходимо оставаться информированными и бдительными — слушать местные теле- и радиостанции, по которым транслируется свежая информация, и подписаться на уведомления сервиса NY-Alert с помощью мобильного телефона по адресу iAlertz.com или же на веб-сайте сервиса NY-Alert по адресу nyalert.gov.

Энергоснабжение

Управление по оказанию услуг населению (Public Service Commission) продолжит контролировать действия коммунальных служб во время стихии и в ходе работ по ликвидации ее последствий. Коммунальные службы готовы в круглосуточном режиме адекватно реагировать на перебои в поставках электроэнергии и имеют все полномочия, переданные им для принятия мер по реализации планов оперативного реагирования, в том числе предполагающие обеспечение обслуживания клиентов, пользующихся оборудованием для искусственного жизнеобеспечения.

По прогнозам специалистов Национальных электрических сетей (National Grid) большая часть перебоев энергоснабжения в округе Монтгомери (Montgomery) будет ликвидирована вечером сегодняшнего дня.

Корпорация PSEG LI в настоящий момент пользуется услугами примерно 700 штатных работников и внешних подрядчиков, выполняющих работы по ликвидации последствий ливневых дождей, в том числе услугами 63 техников из корпорации PSE&G штата Нью-Джерси 48 техников компании Con Edison. Дополнительные работники на территории Лонг-Айленда (Long Island) приступят к выполнению своих обязанностей позже сегодня. Компания также увеличивает численность команд по обрезке крон деревьев, помогающих с реализацией восстановительных мероприятий.

В виду уровня серьезности стихии Управление по оказанию услуг населению продлит часы работы «горячей линии» колл-центра сегодня, во вторник 4 августа, до 19:30, и с 7:30 до 19:30 среды, 5 августа, по мере необходимости оказания

помощи в устранении последствий урагана. С «горячей линией» колл-центра Управлением по оказанию услуг населению можно связаться по телефону 1-800-342-3377. Персонал Управления продолжит мониторинг мер, принимаемых коммунальными службами в течение периода устранения последствий стихии.

Как связаться с корпорацией PSEG LI: Позвоните по телефону 1-800-490-0075 или перейдите по ссылке www.psegliny.com. Коммунальные службы могут предоставить своим клиентам информацию о стихии и мерах безопасности. Эту информацию также можно получить, обратившись в колл-центр Управлением по оказанию услуг населению.

###

Дополнительная информация доступна на сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418